
 

Adolf Hitler: 
Szeretett Führer 

2. rész 

Karácsonyi történet 
Talán nehéz megértenünk, hogy Adolf Hitler mennyire szeretetté vált népe 
számára, még a népéért folytatott harcának első napjaiban is. Az őt kezdettől fogva 
körülvevő valódi ragaszkodásról árulkodó jelzést őrzött meg a párt hivatalos 
életrajzírója, Heinrich Hoffmann, aki felidézett egy tanulságos esetet, amely 
Münchenben történt, 1923 karácsonya előtt. Alig több mint egy hónappal korábban 
tizenhat elvtársat lőttek agyon az Odeon Plazán. A mozgalom a november 9-i 
puccskísérlettel összeomlott, tagjai meghaltak, bujkáltak vagy, mint a Führer, 
bebörtönözték őket. Miután a remény szikrája fellobbant, és most vérben kialudt, a 
háború utáni Németország ismét visszasüllyedt a társadalmi káosz, a gazdasági 
romlás és a kulturális rothadás szürke kétségbeesésébe. Ez volt tehát a Hoffmann 
által elmesélt jelenet helyszíne abban a sivár decemberben, hatvannyolc évvel 
ezelőtt... 

"A Hitler-mozgalom művészei azt tervezték, hogy a Blüte Cafe-ban, a 
Bliltestrassén a karácsonyt egy tableau vivant-val ünneplik, amelynek címe: Adolf 
Hitler a börtönben. 
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"Azt a feladatot kaptam, hogy találjak egy megfelelő hasonmást Hitler számára. 
Történetesen egy olyan emberre bukkantam, aki nagyon hasonlított rá. 
Megkérdeztem tőle, hogy részt venne-e ebben a tableau vivant-ban, és ő 
beleegyezett. 

"A Blüte Cafe nagyterme megtelt emberekkel. Áhítatos csend támadt, amikor a 
függöny felment, és a félig elsötétített színpadon láthatóvá vált egy börtöncella. A 
kis rácsos ablak mögött hópelyhek hullását lehetett látni. Egy kis asztalnál, háttal a 
közönségnek, egy férfi ült. Egy láthatatlan férfikórus énekelte: Stille Nacht, heilige 
Nacht. 

"Amikor az utolsó hangok elhalkultak, egy apró angyalka lépett be a cellába, 
kezében egy kivilágított karácsonyfával, amelyet gyengéden a magányos férfi 
asztalára helyezett. 

"Hitler" lassan megfordult, amíg szemtől szemben nem állt a közönséggel. Sokan 
azt hitték, hogy valóban maga Hitler az, és félhangos zokogás járta át a termet. 

"A fények kigyulladtak, és körülöttem mindenütt nedves szemű férfiakat és nőket 
láttam, akiknek zsebkendője sietve eltűnt." 

Forrás: Burke Co., London 

április 20. 
Lieselotte által 

Ma a nemzetiszocialisták az egész világon Führerük, Adolf Hitler születésnapját 
ünneplik. 

Tiszteljük a Führert, aki az 1918-as árulással szemben egy új világnézetet és egy 
milliók által felkarolt mozgalmat hozott létre. Tiszteljük a 176hrert, aki kihúzta 
Németországot a "nemzetközi testvériség" mocsarából, és visszaadta a német 
népnek népi öntudatát. Tiszteljük a Führert, aki a fényes vörös horogkeresztes 
zászló alatt Európa árja népeit a nemzetközi zsidó paraziták ellen vezette, és aki 
végül a zsidók, kapitalisták és kommunisták összeesküvésének áldozatául esett. 



Adolf Hitler, a nemzetiszocialista Németország és az árja világ Führere meghalt. A 
világzsidóság elleni harcban esett el. Nem lépett vissza és nem is kapitulált. A 
német nép Führereként vonult be a Valhallába. 

A birodalmi kancelláriát felrobbantották, a Berghofot feldúlták, a nürnbergi 
pártnapok helyszínét lerombolták, utcákat átneveztek, a párt irodáit elkobozták, 
zászlókat, egyenruhákat és könyveket elégettek. Semmit sem hagytak hátra, hogy 
Adolf Hitler és a Harmadik Birodalom legnagyobbjainak és dicsőségének minden 
emlékét eltöröljék. 

Miután elpusztítottak mindent, ami a német népet naggyá tette, a bábkormány úgy 
gondolta, hogy örökre leigázhatja. 

De ha ezek az élősködők úgy gondolták, hogy a mozgalom anyagi 
megnyilvánulásainak és szimbólumainak elpusztítása és vezetőinek meggyilkolása 
örökre megöli a mozgalmat, akkor ezt mondjuk nekik: A német nép inkább 
elpusztul, minthogy - harc nélkül - örökre rabszolgasorba taszítsa egy alsóbbrendű 
faj, amely spekulációval, háborús agitációval és népirtással jutott hatalomra! 

Az NSDAP nem adta meg magát a világzsidósággal folytatott harcában. És nem is 
fog kapitulálni. Ami 1945. május 8-án történt, azt az ellenség kényszerítette a 
katonai vezetésre, amely a saját sorainkban lévő árulóknak és gyáváknak 
köszönhetően tudta megszállni Németországot. Bármit is tárgyaltak 1945. május 8-
án, az nem érdekel bennünket. Ahogy a nemzetközi jog sem, amely csak papíron 
létezik, vagy legjobb esetben is a győztes javára íródott. Inkább fel kell 
szabadítanunk hazánkat, meg kell tisztítanunk az idegen befolyástól, és meg kell 
védenünk a faji hanyatlástól. Meg kell szüntetnünk a zsidó befolyást. És végül az a 
megtisztelő feladatunk, hogy azt a fajt - amely kétszer is háborúba sodorta a 
világot - számon kérjük bűneiért. Férfiak, nők és gyermekek milliói és tízmilliói 
estek áldozatul e kultúrálatlan faj bosszúvágyának, kapzsiságának és világuralmi 
terveinek... 25 éven belül kétszer! 

Ez a bűnöző faj nem habozna kirobbantani egy harmadik világháborút és 
mérhetetlen emberi szenvedést okozni, ha világuralmi terveit veszélyeztetné. Ezért 
nyíltan kijelentjük: A mi célunk egy ilyen katasztrófa megakadályozása minden 
szükséges eszközzel. 

A zsidókérdés "végső megoldását" illetően a Harmadik Birodalomban: Csak a 
spekulánsok, szélhámosok és alvilági figurák tömegét kell megfigyelnem, hogy 
tudjam, ez soha nem történt meg. A "jóvátételi" kifizetésekben részesülő zsidók 



zarándoklatai és a zsidó kolóniák az USA-ban, Európában és Dél-Amerikában élő 
bizonyítékai a nem létező "végső megoldásnak". Nem kell az időt vesztegetnünk 
arra, hogy erről beszéljünk. 

Vannak tanúk az "elgázosítás" ellen, de bizonyíték nincs rá. Még a Nemzetközi 
Vöröskereszt jelentései is leírják a zsidókkal való emberi bánásmódot. De ha azt 
gondolnánk, hogy még egyszer elkövetünk egy ilyen hibát, akkor valóban 
javíthatatlannak tartanánk bennünket, nemzetiszocialistákat. 

Ellenfeleink - ahogy fél évszázaddal ezelőtt is tették - elárasztják a világot az 
emberségről szóló frázisokkal és hasonló ostobaságokkal. De én megkérdezem 
ezeket az ellenfeleket: Hol volt az emberségetek, amikor európai városokat tettetek 
a földdel egyenlővé? Hol volt az emberségetek, amikor honfitársaink millióit 
mészárolták le az ázsiai hordák? Hol volt az emberségetek, amikor asszonyaink és 
gyermekeink a szövetségesek tűzbombái alatt pusztultak el, amikor párttársaink 
százezreit rabolták el, nyomorékká verték vagy meggyilkolták? Mindez az önök 
emberségének kifejeződése volt? 

Számtalan európai szenvedte el ugyanezt a sorsot, mert hazafiként és tudatos 
európaiként részt vettek a zsidó-bolsevik ellenség elleni harcban. Háromszázezer 
olaszt és százötvenezer franciát gyilkoltak meg zsidók által szított tömegek. Sokan 
még ma is viselik bántalmazásuk nyomait. 

Kíváncsian várjuk, hogy a "világtestvériség" e nemzetközi apostolai hogyan 
próbálják megvédeni magukat a kolosszális bűntetteik vádjaival szemben, amikor 
végre bíróság elé kerülnek. Mondataiktól függetlenül ők és a mögöttük álló faj nem 
fogják megúszni a sorsukat. 

Biztosak lehetnek abban, hogy esetünkben ez nem csak egy frázis. A 
világzsidóságnak átmenetileg talán sikerült megrészegednie a katonailag legyőzött 
népek vérétől, de a nemzetiszocialista eszmét nem tudta megsemmisíteni. Igen, a 
Führer megbukott, a mozgalmi műveket elégették és betiltották. De a 
nemzetiszocializmus a lélek mélyén gyökerezik, készen arra, hogy visszatérjen az 
életbe. Még ha a Führer fizikailag halott is, a szelleme csak annyival élőbb. A 
nemzetiszocialista Németország Führere ma is velünk van, de nem testben, hanem 
a nemzetiszocialista eszmén keresztül, amelyet egyedül ő testesített meg. 

A Führer nagy művével, a Mein Kampfgal, beszédeivel és írásaival örök időkre 
megadta nekünk azt a világnézeti, politikai és stratégiai alapot, amely alapján 
cselekednünk kell. 



Politikai rendszereket állítanak fel és döntenek meg. Politikusok jönnek és 
mennek. De a 176hrer és az ő műve a jövőben is a német nép és az árja világ 
létének alapja marad. 

Április 30-án van a 47. évfordulója annak, hogy a Führer - akit a német és európai 
SS-csapatok védtek a katonailag reménytelen Berlinben - lediktálta végső akaratát, 
és feleségével együtt távozott az életből. Ma, 47 évvel később, rendelkezésünkre 
áll politikai végrendelete, amely bölcsességéről és előrelátásáról tanúskodik. 

Harminc évvel később és saját szavai szerint a nemzetiszocialista mozgalom ismét 
felemelkedett. Ez a mozgalom, amelyet egy fiatal nemzedék hordoz, készen áll 
arra, hogy teljesítse a Führer akaratát. F5hrerünk nevében és szellemében 
legyőzzük ezt a "szövetségi köztársasági" bábkormányt Európa szívében. Fel 
fogjuk építeni a becsület, a dicsőség, a nagyság és az Igazságosság szent Negyedik 
Birodalmát, és így teljesítjük Führerünk akaratát: a nemzetiszocialista mozgalom 
ragyogó feltámadását. 

Örök hűséget fogadunk neked, Adolf Hitler, a halálig tartó hűségre. Fogadjuk 
neked, Führerünk, hogy nem nyugszunk és nem pihenünk, amíg végső akaratodat 
be nem teljesítjük. Mi nemzetiszocialisták fanatikus elszántsággal követjük végső 
utasításait, és az Ön és árják millióinak halálában bűnösöket bíróság elé állítjuk. 
Inkább meghalunk, minthogy megszegjük ezt az esküt. 

Ebben az órában szolidárisnak látjuk magunkat a nemzetiszocialisták minden 
nemzetiségű légióinak közösségével. Mindannyian felismerték: vagy a 
világzsidóság eléri a világuralmat és minden árja nép elpusztul, vagy az árja népek 
megszüntetik a zsidó rezsimeket. De mi, akiknek Adolf Hitler a Führerünk, nem 
hagyjuk magunkat önként, harc nélkül kiiktatni! A német nép inkább elpusztul, 
minthogy egy nemzetközi szélhámos banda lakájává váljon! Az a nép, amely nem 
kész mindig megvédeni szabadságát, vagy visszaszerezni azt, elvesztette 
létjogosultságát! 

A Führer soha nem hagyott kétséget afelől, hogy a világzsidósággal vívott harc a 
létért, az életért folytatott küzdelem. Városaink romjaiból Adolf Hitler mozgalma 
megújította a német szabadságért, az európai egységért és az árja népközösségért 
folytatott küzdelmet. A következő évek meghozzák a döntést. 

Egy dologban azonban barát és ellenség egyaránt biztos lehet. Nem fogunk 
kapitulálni. Ez a szó számunkra nem létezik. Számunkra győzelem vagy halál. 



Nincs más alternatíva. Ha elpusztulunk a nemzetek szabadságáért folytatott 
harcban, akkor ellenségeink sorai nagymértékben megritkulnak. 

Nem ismerünk megadást és kapitulációt. Csak a Führer, a nép és a haza iránti 
kötelesség teljesítését ismerjük. A Führer élete és halála a nemzetiszocialista 
eszméért való fanatikus engedelmesség és erőfeszítés kötelességévé tesz 
bennünket. 

"Hitler munkája és küldetése szent örökség a jövő nemzedékek számára. Nekünk, 
akik még élünk, kötelességünk tovább harcolni." - Schörner tábornok tábornagy. 

Ez a "Lieselotte" cikk a Der 20. April című cikket az NS Kampfruf 1978. 
március-áprilisi számából (#25). 
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